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Homokháti gazdaságok  mintaboltja

működési rendje
(Tervezet)
Előzmények: A Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara - az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium támogatásával működő Homokháti célprogram kertében – Kecskemét Tatár sor 6. sz. alatti ingatlanában kialakította a homokháti gazdaságok mintaboltját.

Az Agárkamara a program keretében együttműködő homokháti civil gazdaszervezetek véleményét megismerve és elfogadva, a mintabolt működési rendjét a következők szerint határozza meg. 
Mintabolt létesítésének célja:
· A tájegység termékei példaértékű, reprezentatív bemutatása, feltételeinek megteremtése.

· A homokháti gazdaságok által megtermelt alap – és feldolgozott termékek megismertetése, népszerűsítése.
· A tájegység élelmiszert előállító gazdaságai piacra jutásának segítése, piaci pozíciójuk javításához való hozzájárulás.
Mintabolt működtetője:
Bács Agrárház Bács-Kiskun Megyei Agrárkamara Közhasznú Társasága
Mintabolt feladata:
· A mintabolt éves működési program tervezetének összeállítása, az elfogadott program mentén való működtetése
· A mintabolt létesítési céljainak elérése érdekében a homokháti termékek minél szélesebb választékának bemutatása

· A piaci szereplők találkozása feltételeinek megteremtése, üzleti kapcsolatok építésének segítése, a potenciális üzleti partnerek kommunikációjának előmozdítása. 
· Bemutatott termékek reklámanyagai összeállításának segítése

· Állandó jellegű bemutatók és akciók szervezése

· Szakmai programok szervezése

Mintabolt működése:
· A mintabolt éves működési program mentén fejti ki tevékenységét:
· állandó jellegű kiállítások,
· termékcsoportonként akciók,
· üzleti partnerek rendezvényei szervezése keretében.
· A mintabolt on-line kapcsolatot tart fent a bemutatott termék előállítóival, a potenciális üzleti partnerek/vevők közvetítése érdekében.

· A mintabolt látogatható:

· Munkanapokon hétfőtől-csütörtökig: 8.00-16.00 között, 

                                                pénteken: 8.00-14.00 között,
       valamint az akciók során meghirdetett időpontban.

· A mintabolt állandó jellegű bemutatóin és akcióin a termékek bemutatása lehetőségét és feltételeit a homokháti gazdaságok (alapterméket, feldolgozott terméket előállítók) körében meg kell hirdetni, kivételt képeznek az egyes termékcsoportokat előállító termelők zártkörű bemutatói.
· Termékek bemutatására vonatkozó általános szabályok:
-  A mintaboltban a Homokhátságon működő szervezetek (működési formára tekintet nélkül), Homokhátságról származó termékei mutathatók  be.

· A mintaboltban az élelmiszerek forgalomba hozatalára vonatkozó szabályoknak mindenben maradéktalanul megfelelő termék mutatható be.

· A bemutatók/akciók szervezése során előnyt élveznek a különleges értéket hordozó, bio-, integrált termesztéstechnológiával termesztett növényekből, extenzív-, félextenzív tartástechnológiával nevelt állatokból származó készítmények.
· A mintaboltba a bemutatandó termékek befogadása árukísérő lappal történik. Az árukísérő lap tartalmazza a termék előállítójára és a termékre vonatkozó releváns információkat.
· A mintaboltban megjelentetni kívánt termékeket a termék előállítója szállítja be és a bemutató/akció befejeződésével elszállítja. 

A bemutató, akció során lejáró szavatosságú termék cserélésére/frissítésére beszállító jogosult, a lejárt szavatosságú termék kivonása/elszállítása pedig kötelezettségét képezi. 

· A bemutatott termékhez kötődő nyomtatott és elektronikus reklám anyagokat a mintabolt köteles fogadni, elhelyezni illetve hozzáférhetővé tenni az érdeklődők számára.

· Az akció zárását követően a termék előállítója dönthet az átadott reklámanyag mintabolt részére való végleges átadásról vagy annak elviteléről, melyről átadás-átvételi elismervény készül.

· Egyéni, csoportos rendezvények, akciók:

· Homokháti termelők, élelmiszert előállítók – munkatervben nem szereplő- egyéni és csoportos rendezvények, üzletember találkozók, megbeszélések céljára térítés ellenében igénybe vehetik a mintaboltot/bemutatótermet.

· A feltételek részletes egyeztetése a mintabolt működtetője hatáskörébe tartozik.
Kecskemét, 2007. május 7.
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